

7 dana

od 0 €

Program putovanja:

Tenerife ljetovanje, Playa de Las Americas, Hotel Jardin Tropical 4*

Smješten na obali Adeje na jugu Tenerifa, hotel ima zadivljujući pogled na Atlantski ocean i otok Gomer.

Smještaj: Hotel se nalazi na obali Adeje (na plaži), na jugu otoka Tenerife i ima prekrasan pogled na Atlantski ocean i otok Gomera. Udaljeno je oko 400 m od pješčane plaže i oko 1 km od parka Siam. U neposrednoj blizini nalaze se mnogi restorani, barovi i trgovine.

Hotelski sadržaji: recepcija, 5 restorana (Las Rocas Beach Club, Ugo & Vandino, Laguna Food Marker, Burger & Crab, El Churrasco), 4 bara (Lava, Tropic Pool Bar, Sunset i Ocean Cafe), bazen urezan u litica, bazen pored hotela, dječji bazen, luksuzno vrtno imanje, spa i wellness, trgovina i fitness s pogledom.

Sobe: standardna soba: 28m² s balkonom ili terasom, klima uređajem, minibarom, kupaonicom s tušem ili kadom i papučama, TV-om, telefonom, stolom, sefom, kaučem i uslugom buđenja. Maksimalan broj osoba u sobi: 2 odrasle osobe i jedno dijete do 12 godina

Usluga: noćenje s doručkom.



na upit

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Povratni let iz Ljubljane, lokalni transferi zračna luka-hotel-zračna luka, zrakoplovne pristojbe, doplata za gorivo i slovenski predstavnik.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Fakultativne izlete, napojnice i druge usluge koje nisu navedene pod cijena uključuje, nadoplatu za jednokrevetnu sobu, drugi tip usluge, drugi tip sobe, paket putnog zdravstvenog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja – PREPORUKA!



DOPLATE I POPUSTI:

DS:

- paušalna cijena za dijete do 7 god u pratnji 2 odrasle osobe 4.493 kn
- paušalna cijena za dijete 7-13 god u pratnji 2 odrasle osobe 5.918 kn

DOPLATA:

- doplata za polupansion 1.493 kn
- doplata za jednokrevetnu sobu 2.093 kn

DS SW:

- paušalna cijena za dijete do 7 godina u pratnji 2 odrasle osobe 4.493 kn
- paušalna cijena za dijete 7-13 god u pratnji 2 odrasle osobe 6.743 kn

DOPLATA:

- doplata za polupansion 1.493 kn

[FAKULTATIVNI IZLETI POGLEDAJTE NA LINKU!](#)



INFORMACIJE:

*S obzirom na česte promjene molimo da se o obavezama testiranja i mogućnostima ulaska u Španjolsku, informirate na stranicama [MVEP](#).



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

053

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Slike



